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„Pane, naozaj to chceš, aby tvoj ľud žil uprostred nepríjemností v neustálom víťazstve?“ 
Túto otázku som položil Bohu pred dvadsiatimi rokmi bezprostredne po tom, čo som sa 
stretol s Ježišom Kristom ako so svojim záchrancom, uzdraviteľom a tým, ktorý krstí Duchom 
Svätým. 

Odpoveď stvoriteľa na všetkých stránkach jeho príručky, Svätého písma, je výslovné 
ÁNO. 

„Ako je teda možné, že tak málo ľudí žije víťazne?“ – opýtal som sa Ho. Odpovedal mi 
jasne prostredníctvom takých miest v Biblii ako napr. 1 Kor 2,14: „Živočíšny človek 
neprijíma veci Božieho Ducha; sú mu bláznovstvom a nemôže ich pochopiť,“ Iz 1,5: „Celá 
hlava je nezdravá“ a Kol 2,8: „Dajte si pozor, aby vás niekto nezviedol filozofiou,“ čo 
znamená: Dajte si pozor na filozofov, posmievačov, na tých ktorí hovoria: „Čo keď...“ alebo 
„Nemyslíš?...“ alebo „Platí to tiež pre pohanov?“ – pre zlostníkov a zvlášť pre tých nudných, 
suchopárnych dispensialistov (ktorí si rozdeľujú Bibliu do priečinkov). Tieto biblické verše 
hovoria dôrazne a jasne a poznal som, že prekážkou víťazného života číslo jedna je paralýza 
spôsobená analyzovaním (ochromenie dané schématickým rozdeľovaním). Táto analýza je 
spôsobená zlým počítačom, ktorý sa vypína ako pán na našich ramenách, totiž „zdravým 
ľudským rozumom.“ 

Hoci Boh slovami najväčšej múdrosti radí: „Poďte ku mne a nájdete pokoj pre svoje 
duše,“ rozum hovorí: „V žiadnom prípade, budem konať sám, aj keby ma to malo zničiť.“ A 
to sa potom stane. 

Boh hovorí: „Chváľ ma uprostred ťažkostí, a ručím ti za to, že ťa oslobodím.“ Ľudský 
mozok hovorí: „Nie, až keď uvidím zmenu“ a tým sa zrieka požehnania. Boh hovorí: 
„Všetko, čo dýcha nech ma chváli.“ Rozum hovorí: „Počkaj, až si vydýchnem,“ a nikdy to 
neurobí.  Boh hovorí: „Čítaj moje Slovo, konaj ho a rozprávaj o výsledkoch.“ Rozum povie: 
„Ale čo mám o tom hovoriť? A čo by si urobil keby... Čo keď to dopadne tak alebo onak?“ 
Taký človek je len poslucháčom, nie uskutočňovateľom. Zdravý ľudský rozum z nás robí 
pochybovačov s rozdvojenou mysľou, ako o tom píše v Jak 1,8, „schizofrenikov“ a namiesto 
po istom víťazstve siaha po porážke. Boh hovorí: „Len keď budeš ako dieťa...“ a rozum sa 
posmieva: „To je premrštené zjednodušenie.“ Boh hovorí: „Skús ma!“ a rozum sa utieka k: 
„Najskôr si to musím nechať prejsť hlavou a posúdiť, či to odpovedá mojej teológii.“ 

Tento princíp zdravého ľudského rozumu je jasne vidieť v Sk 4,13. Tu boli vodcovské 
osobnosti náboženského sveta sklamané tým, že ani jedno z Božích detí nemalo doktorát 
teológie. Videli sme totiž ako učeníci slúžia charizmaticky so sprievodnými znameniami. 

A možno aj ty, ktorý budeš čítať prvú kapitolu tejto knihy sa spýtaš: „Prečo nevyletel pilot 
lietadla BOAC nad more a nevypustil prebytočné palivo, aby zachránil život všetkých 
cestujúcich?“ 

Kráľovské dieťa na to odpovedá: „Spýtaj sa pilota.“ Božie dieťa  nie je povolané k tomu, 
aby vysvetľovalo, Božie dieťa je svedok. Táto kniha je správou o nepravdepodobných 
udalostiach, ku ktorým dochádza, keď kráľovské dieťa poslúchne príkazy Biblie a neplazí sa 
pred svojím rozumom. 

Kniha „Žiť ako kráľovské dieťa“ je pre každého, kto chce mať podiel na prekypujúcom 
živote. Ježiš prišiel, aby ti ho dal.“ 
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